RED WINES
[ 75ml 250ml Bottle

FRESH & FRUITY

LADERA VERDE MERLOT,VALLE CENTRAL, CHILE
Medium-bodied, ripe and smooth with rich plummy fruit laced
with sweet spices

6 8 23.5

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC,VOLUNTE, ITALY
Good cherry fruit, juicy and substantial. Easy drinking
and attractive

8.5 10.5 29

TRENTHAM ESTATE PINOT NOIR, AUSTRALIA
This is packed full of ripe, jammy berry fruit flavours and a
touch of toasty oak before a soft, lingering finish

33

CUVAISON PINOT NOIR, NAPA VALLEY/CARNEROS

2016, USA
Richly textured black cherry and plum fruit laced with spice.
Complex and long

75

MEDIUM BODIED & JUICY

LAS PAMPAS MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA
Medium-bodied, ripe and smooth, damson fruit flavours and
subtle oak spice

7.5 9.5 28

TANNERS CLARET, BORDEAUX, FRANCE
This is an excellent Claret full of fruit, but with good balance

26
Magnum 51.5
RIOJA VEGA CRIANZA, RIOJA, SPAIN
Smooth, soft, richly-fruited with spice and vanilla from 12
months in oak
29
Magnum 56
SANTA EMA CARMENERE GRAN RESERVA,
CACHAPOAL, CHILE
Plenty of ripe fruit together with chocolate and
tobacco notes
32
PASK GIMBLETT GRAVELS CABERNET/MERLOT/MALBEC,
HAWKES BAY, NEW ZEALAND
This kiwi red is a gorgeous, chocolatey blend of classic
varieties with soft tannins and spicy blackcurrant fruit
34

ARCHIE’S

RESTAURANT | BAR

| 75ml 250ml Bottle

RICH, INTENSE & CONCENTRATED

SMART DOG TRINCADEIRA/SYRAH, ALENTE]O,
] P RAMOS. PORTUGAL
Fragrant lavender, chocolate and spice box, with
a fruit-filled palate
8.5 10.75 32

CHATEAU ARGADENS, BORDEAUX SUPERIEUR 2015
Soft, fruity wine with concentration and balance from
a good terroir

34
Magnum 62
CHATEAU MONTAIGUILLON, MONTAGNE
SAINT-EMILION 2016
Structured, with a delicious supple plum and red
fruit character
39
Magnum 74

CHATEAUNEUF-DU-PAPE, LES GALETS DE LA BERTHAUDE,
ROGER PERRIN, FRANCE
A superb Chateauneuf that delivers gentle bramble fruit,
dried herbs and a soft, rounded palate

49

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC,VIGNE
ALTE, ZENI, ITALY

Amarone is a complex, concentrated dry red.

A superb example

55
CHATEAU BATAILLEY, 5SME CRU PAUILLAC 2014
Mature wine with soft, easy fruit and good balance
Magnum 150
CHATEAU D’ANGLUDET, MARGAUX, FRANCE 2014
Pretty cassis and violet fruit and good balance, plus soft
tannins and good length
80
DESSERT WINES
Half
CHATEAU LE FAGE, MONBAZILLAC 2016
Luscious yet delicate dessert wine, shows great intensity
at the price
[9.5

SPARKLING WINES
I 75ml 250ml Bottle

PROSECCO SUPERIORE, CONEGLIANO VALDOBBIADENE
DOCG, FABIO CESCHIN, ITALY
Really pretty floral aromatics lead to crisp apple and rich
peach fruit, in this gently sparkling and juicy fizz from
northern Italy

34

PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY, IL COLLE,

ITALY - 20CL
A gently sparkling wine with lovely soft peachy fruit, the
palate is lovely and juicy with great balance and character

9.95

CHAMPAGNE

Bottle

TANNERS BRUT EXTRA RESERVE CHAMPAGNE, FRANCE
A finely structured, fruit-driven style with an impression of
white flowers, fleshy stone fruits and toast

60
Magnum 110
VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL, FRANCE

Yellow label is a richly fruited, first class Champagne with
complex vanilla and brioche notes on both nose and palate

75
BOLLINGER SPECIAL CUVEE BRUT, FRANCE
Always exceptionally fine and clean, offering firm minerals,
notes of brioche and hazelnut and fresh pear fruit
80
Magnum 145

DOM PERIGNON CHAMPAGNE,VINTAGE 2009
Open and rich with intense red fruit character with hints of
nuts and gentle spice

205

KRUG GRANDE CUVEE, FRANCE
A blend of 40 to 50 different wines from up to 9 vintages,
this is dry, complex and full

210

TANNERS BRUT EXTRA RESERVE ROSE

CHAMPAGNE, FRANCE
Very fine and elegant, with juicy raspberry, strawberry and
cherry fruit, and hints of citrus and cream

65

LAURENT PERRIER CUVEE ROSE BRUT, FRANCE
The rosé market leader, and you can see why: strawberry and
raspberry fruit proliferate

FORTIFIED
Half Bottle

TANNERS LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2013
Blackberry and cherry notes tinged with violets, and no need
to decant

22 38

CHURCHILL'S RESERVE PORT - 20CL
A four-year-old Port, with the structure and rich fruitiness
of a new vintage

19
FROM THE PUMP
Half Pint Pint
INNIS & GUNN 4.6% 3 55
CAIRNGORM GOLD 4.5% 3 55
CAIRNGORM IPA 5% 3 55
BEER
330ml 550ml
PERONI 5.1% 55
PERONI LIBERA 0.0% 3.5
CAIRNGORM BREWERY
WILDCAT 5.1% 55
TRADEWINDS 5.1% 55
SHEEPSHAGGERS GOLD 4.5% 55
CIDER
500ml 568ml
MAGNERS 4.5% 55

OLD MOUT CIDER 4%
BERRIES AND CHERRIES 4% 55
KIWI AND LIME 4% 55

PINEAPPLE AND RASPBERRY 4% 5.5



SOFT DRINKS & MIXERS

SPEYSIDE GLENLIVET WATER

FEVER-TREE TONIC
FEVER-TREE LIGHT TONIC
FEVER-TREE GINGER ALE
FEVER-TREE SODA
SCHWEPPES LEMONADE
SCHWEPPES BITTER LEMON
SCHWEPPES TOMATO JUICE
BUNDABERG GINGER BEER
ELDERFLOWER PRESSE
RASPBERRY LEMONADE
IRN BRU

APPLETISER

COCA COLA 200ML / 330ML

DIET COKE 200ML / 330ML

ORANGE & LEMONADE
APPLE

ORANGE

CRANBERRY

PINEAPPLE

3.2
3.2
3.2
3.2
3.2
3.2
2/32
2/32
Glass
3.2
3.2
3.2
3.2

3.2

HOT DRINKS

TEA

ENGLISH BREAKFAST

PEPPERMINT
EARL GREY
CHAMOMILE
GREEN
SUPER FRUIT

Reg
COFFEE
ESPRESSO SINGLE / DOUBLE 25128
AMERICANO 3
FLAT WHITE 3
LATTE 3
CAPPUCCINO 3
MOCHA 4
HOT CHOCOLATE 4
CAFETIERE FOR 2/ 4 5178
COFFEE SYRUPS - MARIE BRIZARD 0.5

Vanilla, Caramel, Gingerbread
FLAVOURED LATTES - DE MONIN 3.5
Vanilla, Cinnamon, Pumpkin Spiced

HOT TODDY 8
LIQUER COFFEE 8

Calypso, Baileys, Highland, Gaelic, Irish

ARCHIE’S
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Large

3.5

3.5

3.5

WHITE WINES
[ 75ml 250ml Bottle

CRISP, FRESH & DRY

LADERA VERDE CHARDONNAY, VALLE CENTRAL, CHILE
Showing aromas of tropical fruit and well-tuned weight on
the palate

6 8 235

FREEDOM CROSS CHENIN BLANC,WESTERN CAPE,
FRANSCHHOEK CELLAR, SOUTH AFRICA
Full, ripe apple fruit mingles with tropical flavours leading to a
clean, dry finish

7 8.5 25

AMANTI DEL VINO, PINOT GRIGIO, TERRE SICILIANE
IGT, ITALY
Crisp, dry and light in body, with fragrant floral tones and
subtle honeyed fruit

7.5 9.5 27

BODEGAS AQUITANIA BERNON ALBARINO, RIAS
BAIXAS, SPAIN
Creamy fruit with plenty of flavour and appealing
underlying minerality

32
ZESTY, AROMATIC & ADVENTUROUS
TUMMIL FLAT SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH,
NEW ZEALAND
Classic Kiwi Sauvignon, fresh, crisp, full of gooseberry and
nettle fruit with great poise and elegance
8.5 10.75 33

MULLER-GROSSMANN GRUNER VELTLINER, SATZ VIERTEL,
KREMSTAL, AUSTRIA
Bright and fresh with lively yellow fruit flavours and good
tension with just a hint of pepperiness

35
SANCERRE, ANDRE DEZAT ET FILS, FRANCE
Fine Sancerre, bone dry with a great depth of mineral and
herbacous fruit, and the perfect foil for anything fishy!
40

POUILLY-FUME, CHATEAU DE TRACY, FRANCE
Classic Pouilly-Fumé with elegant mineral style and grassy
asparagus flavours

46

ARCHIE’S
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| 75ml 250ml Bottle

RICHER & FULLER FLAVOURED

CHABLIS, JEAN DE CHAUDENAY, FRANCE
Crisp Chablis with good fruit and plenty of minerality, juicy
and elegant

39

WENTE ‘MORNING FOG’ CHARDONNAY, SAN
FRANCISCO BAY, USA
Enticing aromas of tropical and citrus fruits that draw you in.
The palate is full with more tropical fruit and hints of toffee
and vanilla. The finish is long and refreshing

37
SAINT-VERAN, CHRISTIAN COLLOVRAY ET JEAN-LUC
TERRIER, FRANCE
A fascinating, full-flavoured feast from this fine Mdconnais
producer. Spicy but unoaked, with bags of rich, ripe fruit
39

MEURSAULT VIEILLES VIGNES, DOMAINE VINCENT
GIRARDIN, FRANCE
Clean, fresh and full of flavour, citrus ripe apple floral notes
and a hint of toasted hazelnuts

80

ROSE WINES
[ 75ml 250ml Bottle

TANNERS FRENCH ROSE, COTES DE GASCOGNE, FRANCE
Vibrant colour, intense nose and concentrated palate, this
offers bags of ripe red fruit and combines it with lively grass
and citrus notes

7.5 9 26

CHATEAU DU GALOUPET, CRU CLASSE ROSE, COTES DE
PROVENCE, FRANCE
Absolutely classic, a delicate pale pink, this wine is so elegant
and pure

38



